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Notulen openbare vergadering wijkraad Koninginnebuurt maandag 27 februari 2023  
Aanwezige leden wijkraad: Henny de Vos, Bastiaan Dikker en Mirjam Dierckxsens  
 
Overige aanwezigen: Willem Kleinbruinink 
 
Vaste agendapunten:  
 

1) Opening/vaststellen agenda, ingekomen post, mededelingen:  
De vergadering wordt om 20:00 uur geopend door Henny. 
Henny geeft aan dat de vergadering helaas niet goed gepland is. Krokusvakantie, dus 
3 leden van de wijkraad (Stephanie, Hestia en Leon) zijn helaas afwezig. Willem geeft 
aan dat hij op het voormalige Van Tubergenterrein woont en zich afvraagt wat onze 
wijkraad doet aan bepaalde parkeerbeslissingen van de gemeente. Dit komt bij punt 
4 aan de orde. 
 
- De ingekomen post: dit betreft een verandering van parkeergeldheffing. 

 
2) Notulen vorige vergadering:  

Concept-notulen vorige vergadering (16 januari 2023) worden goedgekeurd. 
 

3) Verkeer en mobiliteit:  
Bastiaan koppelt terug over de mobiliteitstafel. Mobiliteitstransitie? 
Gedragsverandering! Een bijeenkomst in de Pletterij met diverse sprekers over wat 
burgers zelf kunnen doen binnen dit thema. De bijeenkomst is terug te kijken via de 
link: https://youtu.be/Bp1OwUBBTbk 
 

4) Contact met de gemeente:  
Op maandag 17 april 2023 staat een afstemmingsgesprek gepland met 
gebiedsverbinder Mirjam Boxhoorn. Stephanie, Bastiaan en Mirjam zullen 
daarnaartoe gaan. 
Henny vraagt wat precies het bezwaar van Willem is. Willem geeft aan dat er een 
enquête door de gemeente is gehouden en meteen boem, pats gaat het betaald 
parkeren overal gewoon toch door, terwijl er, zeker in Tubbergen (maar ook in 
andere wijken) behoorlijk wat bezwaren zijn aangegeven. Een volkswagenbusje 
(Camper) mag maximaal 3 dagen in de buurt staan, terwijl een bedrijfswagen, langer 
en groter er altijd mag staan, Hoezo? Een camper als personenauto registreren is 
bovendien ook veel te duur. Hij heeft bezwaar bij de gemeente ingediend. 
Henny geeft aan dat dit klinkt als een individueel probleem en niet als een groot 
gedragen wijkprobleem. Ze vraagt aan Willem of hij zelf wil inventariseren of zijn 
bezwaar door meerdere inwoners van de Koninginnebuurt wordt gesteund. We 
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zullen op 17 april aan Mirjam Boxhoorn vragen of meerdere bezwaren hierover zijn 
binnengekomen. Na behandeling van dit punt verlaat Willem de vergadering. 
 

5) Contact naar andere wijkraden:  
Alarmborrel waar o.a. gebiedsverbinders, wijkagent(en) en leden wijkraad kunnen 
netwerken voor de buurt. Op 6 maart gaat Mirjam naar de alarmsoep in de 
Stookkamer. Op maandag 3 april is er een alarmborrel in het Badhuis Leidseplein. 

 
6) Sociaal welzijn/community De Baan:  

De koffielezingen op woensdag staan steeds op de website en in de wijkkasten.  
Op vrijdag 14 of zaterdag 15 april is de opening van de beweegtuin.  
 

7) Financiën:  
De kascommissie is bijeengeweest en de stukken zijn verzonden naar de gemeente. 
De verantwoording gebeurt op de jaarvergadering. 

 
8) Info naar de wijk, Willemien, website, wijkkasten en Nieuwsbrief:  

website: https://dekoninginnebuurt.nl/ 
e-mailadres Wijkraad: info@dekoninginnebuurt.nl 
e-mailadres Nieuwsbrief: nieuwsbrief@dekoninginnebuurt.nl 
 

9) Opvang Oekraïners:  
Henny en Stephanie houden contact met de groep. 

 
 

10) Vaststellen nieuwe data vergaderingen:  
De jaarvergadering zal plaatsvinden op woensdag 5 april 2023 in De Baan.    

 
 
De openbare vergadering wordt om 20.40 uur door Henny gesloten. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


